



Опубликовано в газете «Автозаводец» №92 от 23.06.2006г.

## Быть современным. Что это значит?

Рассказать в "Автозаводец" о начальнике бюро кадров центра информационных технологий и промэлектроники С.М.МОИСЕЕНКО решила не только потому, что отношусь к нему с большим уважением и хочу сделать приятное. Думаю, газета должна как можно чаще знакомить своих читателей с людьми современными, такими, как Сергей Михайлович.

Уж кто-кто, а он не из тех, кто живет по инерции. Это ясно, даже если мельком почитать его биографию. Что сразу бросается в глаза, так это стремление к знаниям, целеустремленность. В 1977 году начал работать на заводе штампов и пресс-форм слесарем-сборщиком. Трудился и одновременно учился на вечернем отделении автомеханического техникума. Окончил его с отличием. А в 1991-м получил диплом о высшем образовании, завершив учебу во Всесоюзном юридическом заочном институте. К тому времени у него уже был опыт работы административной и депутатской.

Словом, когда назначили начальником отдела кадров ЗШИП, обладал богатым багажом. Но останавливаться на достигнутом не собирался. С.М.Моисеенко заканчивает курс по программе "Евроменеджмент", а затем - школу кадрового менеджмента при Академии народного хозяйства РФ. И вот что еще немаловажно. Сергей Михайлович

всегда с благодарностью воспринимает советы, поддержку коллег. Об этом могу судить по его рассказам о совместной работе с А.И.Полушковым, тогда заместителем директора ЗШИП по кадрам и быту, с бывшим директором по персоналу ОАО "ГАЗ" А.В.Строганковой (в 2001 г. С.М.Моисеенко назначили заместителем начальника управления персоналом).

В 2004 году в связи с реструктуризацией управления в трудовой биографии Моисеенко произошел новый поворот: он возглавил кадровую службу центра информационных технологий и промэлектроники, одного из самых интеллектуальных подразделений ОАО "ГАЗ". И, наверное, есть своя закономерность в том, что на новую должность пришел в тот период, когда в бюро кадров началось внедрение ценного новшества - новой системы управления базами данных ORACLE. Благодаря ей значительно расширились возможности кадровых служб всех подразделений ГАЗа, их работа стала более четкой и оперативной. Заметьте, коллектив бюро кадров ЦИТП первым на ГАЗе освоил и применил новую программу.

Я бы сказала, что особое внимание С.М.Моисеенко уделяет вопросам, связанным с закреплением молодежи в нашем подразделении, повышением уровня профессиональных знаний молодых специалистов. Инженеры кадровой службы, как правило, среди организаторов конкурсов профессионального мастерства, проявляют заботу о том, чтобы как можно больше членов нашего коллектива принимали участие в спортивных мероприятиях ЦИТП и завода.

Кроме постоянного стремления к знаниям, восприимчивости к новым идеям, организаторских способностей, я бы отметила еще и коммуникабельность Сергея Михайловича. А умение общаться, находить общий язык и с подчиненными, и с руководителями, воспитанность - это тоже необходимые качества для человека, который занимает ответственную должность на современном предприятии. Недаром один из любимых афоризмов руководителя нашей кадровой службы изречение Сервантеса: "Ничего не обходится нам так дешево и не ценится так дорого, как вежливость". И это, и другие перечисленные мною качества, присущие С.М.Моисеенко, он и сам больше всего ценит в людях. А в нашем подразделении народ как на подбор, можно сказать, что коллектив - это сплоченная команда, во главе которой очень сильные руководители Н.И.Махов и Е.А.Смирнова.

В свой рассказ о Сергее Михайловиче я бы добавила еще и такие детали: умеет распределять обязанности, спросить за выполнение задания, все его решения, действия направлены на общий результат. Всегда участвует в праздничных, корпоративных мероприятиях. Кстати, он неплохо играет на гитаре и поет. Да что там говорить, здорово, когда такие люди есть в коллективе! Рядом с ними легко, с настроением и продуктивно работают другие.

Руководители, профсоюзный комитет и коллеги поздравляют С.М.Моисеенко с 50-летием.

*Уважаемый Сергей Михайлович!*

*Мы вам желаем от души,*

*Чтоб так же были хороши*

*И ум, и внешность, и талант,*

*Успехов будущих гарант!*

*Удачи, счастья и любви,*

*Тепла и солнца в эти дни,*

*Здоровья вам на много лет*

*И много творческих побед!*



**Н.ЛИТВИНОВА,**  
председатель профкома центра информационных технологий и промэлектроники.  
• Фото Е.Моисеева.